

Окружающая нас среда и другие дни недели |

Author: Юлия Геске, [Тун](#), 10.10.2008.



Конгресс-отель в Туне (Фото автора)

Вчера излюбленное место прогулок жителей Туна и многочисленных туристов - Seepark, в котором находится известный своим гастрономическим музеем старинный замок Шадоу, имел непривычный вид.

Вместо беззаботных туристов, спортсменов-бегунов и молодежи, которая обычно парочками и небольшими компаниями сидит на зеленых лужайках, по тропинкам парка неторопливо прохаживались молодые люди в строгих черных костюмах, а по всему периметру и на подъездных аллеях ярко-оранжевыми пятнами дополняла осенний пейзаж дорожная полиция.

 Столь усиленное внимание к этому одному из красивейших мест на берегу Тунзее было вызвано на этот раз далеко не гастрономическим интересом. И не замок Шадоу своим архитектурным изяществом привлек вчера гостей Туна, прибывших в сопровождении прессы и телевидения. В ничем не примечательном здании «Конгресс-отеля», находящегося в укромном уголке Seepark, состоялся 2-й национальный климатический форум "Правильные приоритеты», посвященный проблемам защиты атмосферы и охраны окружающей среды.

О том, насколько актуальной является сегодня эта тема для всего мирового

сообщества, свидетельствовал состав участников форума, среди которых были Уле Винценрайд, Президент климатического форума, лорд Николас Штерн, бывший главный экономист Всемирного банка, Вацлав Клаус, Президент Чешской Республики, Петер Брабек-Лемат, Президент правления компании «Нестле», Дармуд О'Коннел, вице-президент по вопросам коммерческого развития компании «Тесла-моторс» из Калифорнии, политолог, ученый и писатель Бьорн Ломборг, и еще много именитых и знаменитых личностей из разных стран, представляющих различные сферы и отрасли человеческой деятельности.

Объединило всех их под крышей небольшого отеля на берегу живописной Тунзее одно стремление: сбечь не только для себя, но и для будущих поколений эту и всю остальную, дарованную человеку природой, красоту. Растущая численность населения на планете, истощение природных ресурсов, угроза возникновения голода в странах «третьего мира», грядущий дефицит водных ресурсов, глобальные изменения климата – все это, по мнению участников форума, уже сегодня бросает вызов человечеству, представляя реальную угрозу для его существования.

Вышеперечисленное тысячекратно усугубляется небрежным, безответственным отношением человека к среде своего обитания. Поэтому затронутые проблемы сегодня волнуют уже не только ученых-климатологов. Найти их оптимальное решение стремятся политики и общественные деятели, представители крупнейших мировых компаний-производителей и руководители государств. Наука, политика, экономика, общество – эти четыре составляющие должны быть объединены в поисках эффективных путей защиты окружающей среды и атмосферы. Таков был лейтмотив всех выступлений, прозвучавших на форуме.

Кроме теоретической информации, полученной из выступлений докладчиков, участники форума имели возможность принять практическое участие в работе мастер-классов, организованных для обмена мнениями и проведения дискуссий. Для визуального подкрепления тематики форума в партере «Конгресс-отеля» была организована выставка новейших достижений и технологических разработок в области защиты атмосферы и охраны окружающей среды.

Сама же «окружающая среда» была в этот день хороша, как никогда: замок Шадоу в окружении красно-желтых кленов, бирюзовые воды Тунзее, покрытая ослепительно белым снегом вершина Юнгфрау под пронзительно голубым небом и теплым октябрьским солнцем! Ну, разве не заслуживает эта красот, чтобы ее защищали не только по четвергам во время проведения форумов, но и в другие дни недели, месяцы и вообще – всегда? Потому что форум, даже самого высокого представительского уровня, работал, т.е. «существовал» один день, а окружавшая его среда – вечна. По крайней мере, хочется в это верить!

[ЭКОНОМИКА](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/politique/okruzhayushchaya-nas-sreda-i-drugie-dni-nedeli>